

「マンガでわかる薬物動態学」第1版第1刷用正誤表

978-4-274-22714-1

頁	行	誤	正
45	マンガ 2コマ目 脚注	※肝臓及び腎臓の固有クリアランスは、…	※肝臓及び腎臓の臓器クリアランスは、…

(オーム社 210513)